

各项成本不断增加,南京驾校有点坐不住了 驾校学费年底要涨一千

由于即将实施交通部新的驾驶员考试改革方案,南京最大的驾培学校天保桥驾校校长张宁基昨天表示,近日将提高培训收费标准,预计提升幅度最高可能达到1000元。已经涨价一个星期的南京钟山驾校孙家齐主任称,他们的价格还要往上提。大、中、小驾校相关负责人也表示,年底之前肯定涨价。

成本大大增加

受高利润驱使,这两年社会兴办驾校一哄而上,竞争越来越激烈。为争夺生源,驾校之间打起了价格战,学费逐步降到2000~2300元之间。

南京大公路驾校校长高明说,驾校已经严重过剩,大家互相压价的结果使多数驾校已经出现亏损,最要命的是培训时间和质量严

重脱节,所以他非常赞同培训及考试改革。但改革又将带来成本的增加。南京钟山驾校的孙家齐主任介绍说,他们现在拥有40多辆吉普车用来桩训,交通部即将取消吉普车桩训及考试,并改用桑塔纳进行正反手进库训练及考试,光这项改革就得换掉所有的吉普重新购买桑塔纳,按最低8万元/辆计算就得320万元。

目前实施的《中华人民共和国机动车驾驶证培训教学大纲》规定,学员学车除理论考试外,还需参加实际训练达56学时。而目前南京部分驾校教学并不规范,存在“一车多人”、“克扣学时”等现象,以降低教学成本,再通过低价竞争吸引学员。

据透露,驾校成本包括场地费、教练员工资、车辆折旧费、油费等等,其中油

费占成本的1/4左右。

IC卡好处多多

昨天,记者从《驾培行业管理信息通报会》上获悉,明年元旦起南京驾校将全面使用培训记录仪,以根治目前部分驾校克扣学员学时问题。此举又将使驾校成本增加。另外,会上还宣布了对南京长客公司驾驶技术培训中心擅自设立建宁路违规挂靠点查处和取缔的处理结果。

市驾培处处长张弟宁表示,学员IC卡有四大功能,一是识别功能,学员上车时要用IC卡在教练车刷卡器上“注册”,并通过指纹验证身份;二是能够计时行程;三是能进行科目的基本识别,保证学员的系统训练;四是具备录音功能,通过对教练学员的对话进行录音,有效监督教练学员的事件。

“学满以后,学员IC卡

必须到驾培处审核,培训记录如果不过关,那么将无法参加考试。”张处长还告诉记者,学员拿到证以后,若发生交通事故,那么该卡还将作为事故责任调查的依据,假如是驾校按程序培训,那么驾校将没有责任,否则也要负责。

现在大部分驾校还没有正式实行学时IC计时卡,即使像天保桥和钟山驾校已经开始使用学时IC计时卡的也只是出于调试准备阶段。

涨价风险很大

不少驾校都表示,涨价是大趋势,但是涨价之后风险也很大。因为这几年价格战打得厉害了。如果你涨价,学员有可能就到别的驾校去了,生源减少,设备人员闲置,前期投资就难以收回。

违规驾校被罚

同时为规范驾培市场,

2004年以来,南京市汽车驾驶员培训管理处共取缔驾校擅自设立的培训处110处。尤其2006年以来,该处采取了一系列措施,采取集中地区集中清理的措施,分别对江宁、大明路、石门坎、迈皋桥、新庄、建宁路以北等地区的驾校擅自设立的违法违规培训点进行了取证工作,共拆除上述地区38处违法违规培训点。

9月27日,南京市汽车驾驶员培训管理处接到有关长客公司驾校在建宁路上的挂靠点违规培训的信息后,迅速采取行动,于9月28日上午对该培训点进行了取缔。该处随后对长客公司驾校的违规行为进行了处理,要求该驾校停止一切违规培训活动,同时要求长客公司对驾校违规经营性进行整改,并处以20000元的罚款。

快报记者 毛丽萍 夏天

查查你的“养老钱”

职工如有异议可向劳动部门反映

□快报讯(记者 项风华)“你知道你的养老保险该缴多少吗?”“单位每月给你缴多少养老金,你清楚吗?”记者昨天随机采访了百名企业职工,发现虽然绝大多数人表示已参加了养老保险,但九成以上的人却不清楚单位到底给自己缴了多少养老金,也没想到怎样核查这笔养老金。

从今天起,南京市劳动和社会保障局将陆续向全市100多万企业参保职工所在单位,印发2005年度社会保险个人账户对账单,提醒参保职工如果到11月底还未接到账单,应及时向单位索要,维护自己的合法权益。

“老有所养是参加养老保险者共同的愿望,可是如果错过了每年的对账期,很可能参保者到退休时会突然发现企业并没有如数给自己缴纳养老保险,却没有任何办法。”南京市社会保险征缴中心有关负责人介绍说,社会保险缴费基数直接关系到南京3万多个参保单位、100多万参保职工的切身利益,缴费基数的8%将划入职工养老保险个人账户,3%至3.7%将划入职工医疗保险个人账户,缴费基数的多少直接和职工退休后的待遇享受挂钩,现在缴得多,将来享受得多。

但是在最近的全市社会保险稽核检查中发现,以目前的最低缴费基数1048元申报的就有38万人,占

到总参保人数的40%。

据介绍,本次是南京第10次向企业职工发放社会保险个人账户对账单,预计在11月底前发放完毕。

本期对账单显示了缴费基数、缴费时间、个人账户累计金额等。缴费基数为2005年7月到2006年6月参保职工月缴费基数之和,即参保职工2005年度工资收入总额(2005年1月至6月新录用的职工,以起薪当月工资收入作为月缴费基数)。参保职工个人按缴费基数的8%计入个人账户,并按6.9%的基本养老保险年利率计息。缴费月数显示2005年7月到2006年6月期间的缴费月数(含在这期间补缴的以往年度的缴费月数),而累计缴费月数则表示从建账起的总月数,如某职工1996年参加工作并参保,那么其个人账户完整的缴费月数应为126个月。

南京市社会保险征缴中心负责人特别提醒,企业和个人对账单的复核期限是60日,60日内没有进行反馈的将视同对账无误。

因此,企业职工应主动向企业查询、索取,企业执意不发的,可向社会保险经办机构反映。

若发现自己的缴费基数被瞒报、漏报、少报,应及时到劳动监察部门举报和投诉,劳动保障行政部门将责令其改正,并处瞒报工资数额1倍以上3倍以下的罚款。



昨天,一位骑车市民正在准备经过若隐若现的南京长江大桥。当日下午,由于冷空气的到来,南京城笼罩在一片茫茫白雾之中,俨然成了一座雾都。
快报记者 洪波 摄

南京工伤保险定期待遇调整 伤残津贴平均每月多拿122元

□快报讯(记者 项风华)昨天,南京市劳动和社会保障局正式宣布了工伤保险定期调整,共涉及三类:伤残津贴、护理费、供养亲属抚恤金。本次待遇调整对象为:2006年6月30日(含30日)前,因工致残经市劳动能力鉴定委员会鉴定为一级至四级的人员;

2006年6月30日前,因工致残经市劳动能力鉴定委员会鉴定为五级至六级,企业难以安排工作,已按月领取伤残津贴的伤残职工;2006年6月30日前,因工死亡职工符合供养条件的供养亲属。

截至今年9月底,南京工伤保险参保职工达到117.65万,基本覆盖南京各

企业。“调整后,经过鉴定达到1-4级享受伤残津贴的人员,平均每月增加122元。”南京市工伤保险结算管理中心主任周炎表示,本次调整方案从今年7月份开始执行,至当前的待遇调整将作为补发金额在调整人员的发放账户中直接发给,预计12月底可发放到位。

省交通厅20项承诺为老百姓添了许多便利 汽车票将可以异地发售

手持银联卡,就可到银行自助购买汽车票;拇指一动,就可免费知晓江苏路网情况;不需“远征”,就近就可交纳养路费、航养费、客票附加费等……这些,都是江苏省交通厅十件实事、十项便民举措带给市民的便利。昨天,省交通厅作风办主任陈志扬在接受记者采访时说,目前已完成了20项承诺的90%,剩下两个月中他们将把空白填满,年末将向社会交出一份满意的答卷。

汽车票将可异地发售

据了解,全省共有22家一级客运站,目前已有19家使用统一的系统联网售票,徐州、连云港、南通三市的联网售票工作正在紧张进行。这也意味着,省内汽车票将可以像火车票一样异地售票了。据悉,联网售票还有两

大好处,一是不像传统的售票系统只能依次售票,它可以自由选号。比如,市民想买靠窗的或者中间的,都可以任选,尤其是卧铺,可以像火车一样挑选上下铺;二是系统本身备有售票预警功能,即车票告急时,它会汇总各类信息发出最精确的“情报”。

另外,省交通厅正在酝酿自助购买汽车票,只要拥有银联卡就可以到自助售票机上自助购买。目前南京正在试点操作,新街口新华书店对面(中山东路上)的浦发银行里就有一个,市民可以前往尝试。

客运班车开进村

在省交通厅的“十件实事”中,有四件是涉及农村公路的,如年内新建改建乡村道路1万公里,确保农村班车通达率达到95%以上等。

昨天,省交通厅有关人士表示,“十一五”期间,还将规划、建设400个乡镇客运站,同时,省辖市城际客运班次密度将达到平均30分钟/班,市区到所属县(市)和市内毗邻县(市)际班车平均15分钟/班。

银行联网征收养路费

据介绍,江苏省现有200多万辆要交纳养路费的车辆。为方便车主交纳养路费,省交通部门继续增加银行代征点的同时,开始优化这些代征点的分布,向偏远地区和农村城镇延伸,以惠及更多的车主。截至9月底,已启动工行、农行共800多个联网代征点。同时,银行征收服务一块也有了新的延伸,目前,航养费、运管费、货物附加费和客票附加费也实现了全省联网征收。

【天天出彩】

排列5(06290期)
中奖号码:2 0 8 1 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 19注 100000元

排列3(06290期)
中奖号码:2 0 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 6043注 1000元
排列3组选6 51780注 210元

22选5(06290期)
中奖号码:01 03 07 16 21
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 5注 19357元

7位数(06167期)
中奖号码:8682865
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 55449元

15选5(2006290期)
中奖号码:1 2 3 12 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 24注 6964元

3D游戏(2006290期)
中奖号码:918
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 309注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 533注 160元

福彩“东方大乐透”(2006125期)
中奖号码:1 2 12 13 22 31
32 [2]
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 5000000元
二等奖 2注 373071元
三等奖 29注 3216元

【视频预告】 香港时尚手表节 先“睹”为快!

□快报讯(记者 徐勇 陈刚)想抢先了解明天在南京开始的“香港时尚手表节”吗?想咨询有关香港投资渠道的问题吗?今晚8:30-9:30,快报率先请来香港贸易发展局制造业拓展总监周瑞麒先生及两位参展商代表与网友交流。

从明天到11月12日,香港贸易发展局将联手中央商场在南京举办“香港时尚手表节”,十家香港品牌过百款时尚手表将集体亮相中央商场。香港贸易发展局制造业拓展总监周瑞麒先生今天下午将到达南京,快报第一时间邀请到周先生和参展商代表,率先透露“香港时尚手表节”的精彩内容,消费者可以就品牌风格、样式、价格等内容提前与嘉宾们沟通交流。别忘了!今晚8:30,登录生活南京www.lifenanjing.com.cn,提前感受时尚魅力。

南京市地税局 开展集中性税务检查

□快报讯(通讯员 乔旭峰 朱旭)南京市地方税务局从九月份起,在全市范围内开展有重点、有目标、有步骤的集中性税务检查。此次集中检查将根据日常征管中的信息,有选择地对部分企业进行税务检查,检查所属期为2004-2005年度,对检查中发现的问题进行严肃处理,遇到重大涉税问题可以往前追溯,做到“各税统查”。

对办案过程中遇到阻力,必要时将提请公安机关提前介入,从而实现有力打击涉税违法犯罪行为的目的。

稽查人员对此战役做了充分的准备和前期工作,将严格按照要求下达检查计划、督办案件查处、坚持依法审理、及时催缴入库,做到以查促管、以查促收,充分发挥稽查震慑功能,有力维护良好的经济秩序。

《中国思想家评传丛书》 成为国家重点推荐图书

近日,《中国思想家评传丛书》200部整体出版座谈会在南京隆重举行,宣告这一历经20年的“中国传统思想文化研究工程”全面告竣。

该丛书陆续出版以后,引起了海外出版机构和学术机构的注意,尤其是日本、韩国、新加坡等国家,已经有意或正在实施引进版

权。8月29日,《中国图书商报》公布了“2006年中国图书对外推广计划入选书目”,在108种入选书目中,《中国思想家评传丛书》榜上有名。“中国图书对外推广计划”工作小组将利用各种渠道向国外推荐入选书目。这意味着,《评传》已经成为国家重点推广的图书之一。沈卫娟